

鹰城广场部分休闲椅年久失修

管理办：已纳入维修计划

□记者 高红侠

本报讯 鹰城广场的休闲椅方便了前来游玩的市民,可是一些休闲椅(凳)却因年久失修,破烂不堪,不仅影响市容,而且也存在一定的安全隐患。昨天,家住市区联盟路的岳老先生向本报热线反映了此事。

昨天上午,记者来到岳老先生反映的鹰城广场喷泉西南侧,只见一群人正在跳舞。旁边一棵法桐树周围设置的六边形树池坐凳部分坍塌,两个凳面掉在地上,下部裸露出生锈的铁片,看起来有些锋利。“这个凳子都坏半个月了也不见有人来修。”附近跳舞的市民说。

记者到鹰城广场其他地方走访,发现紧临市区长青路的8个依花池而建的坐凳也已破烂不堪,由小木板拼合而成的凳面部分缺失;最为严重的要数紧临市区建设路北侧的7个长条坐凳,有些已达到近一半的凳面缺失,根本无法正常使用。

昨天上午,记者采访了市园

林处鹰城广场管理办公室负责人肖先生,他说,他会尽快派相关维修人员对这个坍塌的树池坐凳进行维修。但紧临长青路与建设路的坐凳是10年前设置的,由于资金不到位,迟迟没法进行维修。不过,他们已向上级部门汇报,目前已纳入维修计划,具体维修时间暂未确定。

专偷电动车 流窜作案数起 王某、张某被刑拘

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 王某和张某曾多次盗窃电动车,近日,两人再次作案时,被民警逮个正着。昨天,记者从叶县公安局获悉,9月13日,两人因涉嫌盗窃被刑事拘留。

据叶县公安局城关派出所办案民警介绍,该所民警在县城御景豪庭小区走访时,接到物业工作人员反映,近期停放在该小区内的电动车频频被盗。了解到这一情况后,民警对该小区附近加强巡逻。

9月12日下午5时许,民警宋志强巡逻至御景豪庭小区物业中心时,从监控中看到,两名不明身份的男子神色慌张,在小区内转悠。民警立即赶到该小区9号楼附近,发现这两名男子在楼道内东张西望。民警欲对其进行盘查时,两男子拔腿便跑。之后,民警迅速将其控制,并带回派出所。

经询问,王某,男,25岁,叶县城关乡大王庄村人。张某,男,18岁,我市新华区人。据两人供述:9月12日下午,两人来到御景豪庭小区,发现该小区9号楼中单元楼道旁停放着一辆电动车,便预谋盗窃。王某负责实施盗窃,谁知刚一伸手便被民警逮个正着。民警调查得知,王某、王某系流窜作案,曾多次盗窃电动车。今年8月23日凌晨,王某、王某伙同他人在叶县城关乡昆阳大道一KTV附近盗窃一辆黑色电动车,当天凌晨又在叶县商业街一网吧门口,盗窃两辆踏板电动车。目前,此案正在进一步处理中。

抢穿道口 隐患多多

昨日上午11时45分,市区矿工路西段平煤神马铁路专用线火车道口处,不少刚放学的学生在火车到来之前,穿越已经封闭的道口。记者看到,虽然道口工作人员采取了各种措施,并多次警告和制止行人的抢穿道口行为,但仍有学生不顾危险,抢过火车道口。

本报记者 禹舸 摄



如此做广告



为了做广告 遮牌又占道

昨日上午,记者在市区光明路与湛南路交叉口看到,一家开锁店的老板为了吸引更多的顾客,将写有自己店名、联系电话的小轿车停放在路东侧的

人行道上,为了逃避民警的处罚,还专门将车牌卷曲起来。经过的路人或从车缝中穿行,或绕行慢车道。

本报记者 李英平 摄

被广告包围的道路指示牌

昨日上午,市区平安大道与四矿路交叉口,提示市民道路断行的交通指示牌旁竖起了各种广告牌。一在这里做广告的商户告诉记者,从8月15日

开始,平安大道西段改造断行。但他们商铺所在的位置没有改造断行,担心影响生意,就以此来提醒过往市民。

本报记者 禹舸 摄

追踪报道

茶社消费卡余额 仍未退还顾客

□记者 王辉

本报讯 市民小王在佳田塞纳城小区一家茶社办了一张VIP消费卡,卡上金额没有用完,这家茶社却关门了。上月底,记者采访这家茶社负责人孟先生时,孟先生答应给小王退钱(本报8月25日A06版曾作报道)。昨日上午,记者了解到小王至今仍未拿到对方的退款。

据了解,上月底,小王按照孟先生的要求将自己的银行卡号发至对方的手机上,等待对方退款。结果,对方一直推脱此事,致使小王迟迟拿不到这笔应得的退款。昨日上午,记者就此事再次拨通孟先生的手机后,孟先生在电话中表示,本周内将会给小王退款。

平顶山学院老生当向导 新生游校园

□记者 王春霞
通讯员 曹萍 梁美玲

本报讯 “快,咱们赶紧去中心广场,有学姐在那里讲解校园,别错过了!”9月13日,平顶山学院2015级迎新工作正式开始,为了能让新生尽快熟悉校园,资源与环境科学学院旅游管理专业的学生志愿担任起了校

园导游工作。据了解,参加此次校园讲解活动的学生有9人,还有5位旅游管理专业的老师在现场协助。迎新期间,9名学生分工负责:3名学生跟随学校迎新校车到达平顶山火车站、汽车站,在迎新回校途中为新生及家长介绍平顶山学院情况、平顶山市简单信息;6名在校负责讲解的学

生分别在上午9点、下午5点带领新生熟悉校园情况,为他们耐心地介绍了学校的教学楼安排、食堂以及运动场地布局等。游览校园时,不少新同学情不自禁地拍照留念,记录下初次踏入大学校园时的美好时光。

“每当开学的时候,总会有很多新生找不到教学楼,甚至找不到自己的宿舍楼。这次活动

我们学以致用,终于能帮上忙了。”作为此次活动的负责人,2013级的薛雨同学说。

“来学校报到之前,做过不少认识校园的准备工作,比如网上搜学院平面图,贴吧里咨询学长、关注学校新媒体等,但是真不如有人带着我们在学校走一圈。”2015级资源与环境科学学院的一名新生说道。

耿克利义务传授太极拳

□记者 胡耀华

本报讯 “想学太极拳就找耿克利。”近年来,在鲁山县,这句话成了不少太极拳爱好者的嘴边儿话。今年55岁的耿克利家住鲁

山县城,是陈家沟陈氏太极拳协会鲁山县分会会长。耿克利说,他20多岁时开始练太极拳,之后又拜陈家沟陈氏太极拳协会平顶山市分会会长黄红召为师。为了教更多人学习太极拳,耿克利成立了辅导班,免费义务传授。

“耿老师教得很认真,我们这里有好几百人都在跟他学。”今年60多岁的赵中坡是鲁山一家单位的退休职工。自2003年认识耿克利后,他便一直跟着耿克利学,如今也有了自己的学员。

“学太极主要是为了健身。”耿克利说,练习太极拳不仅能改善神经系统,增强心脏功能,扩大肺活量,还能提高人的平衡能力,保持良好的体形。目前,在鲁山县学习太极拳的市民也越来越多。

来电照登

市民宋女士昨日来电:市区劳动路与建设路交叉口东北角有一工地昼夜施工,影响附近居民休息,晚上拨打环保热线电话无人处理。

市民李女士昨日来电:市区南环路鹏程家园22号楼7楼近两个月内经常没有自来水,影响居民生活。

市民叶女士昨日来电:市区优越路西段中兴小区8号楼楼下下水道堵塞,已经半个月了。

市民王先生昨日来电:市区健康路(华利制药厂东墙外)路灯不亮半个月了,晚上市民出行很不安全。

热线回复

市区神马大道西段蓝天花园1号楼7楼白天水很小,晚上没有水,影响居民生活。

市自来水公司客服42号工作人员:因表后管道有问题,居民已准备维修。